

Protokoll, Församlingsrådet i Farhult-Jonstorps församling, tisdagen 2019-03-12

Ordinarie	Närvarande	
Ursula Eldh, ordförande	X	
Elisabeth Eriksson	af	
Björn Eriksson, arbetsledande komminister	X	
Anita Gudmundsson, sekreterare	X	
Ingemar Lindman	X	
Britt-Marie Olsson	x	
Gunlög Persson	X	
Ingemar Persson	x	
Miriam Sikrot	X	
Ersättare	X	Ersätter
Gösta Davidsson	af	
Gunvor Gunnarsson	X	
Fivor Jakobsson	X	
Ingrid Lindkvist	x	x

- §29 Mötet öppnas**
Mötet öppnas. Ordf. Ursula Eld hälsar alla välkomna.
- §30 Godkännande av dagordning och övriga frågor**
Beslut: Godkännande av dagordning .
- §31 Val av justeringsperson**
Beslut: Ingrid Lindkvist väljs till justeringsperson.
- §32 Föregående mötesprotokoll**
Beslut: Föregående mötesprotokoll godkänns och läggs till handlingarna.
- §33 Aktuellt från kyrkorådet**
En kort information från kyrkorådet av Ingemar.
- §34 Aktuellt från kyrkvårdarna**
Kyrkvårdarna var mycket nöjda med kyrkvårdssamlingen i Brunby. En eftermiddag om kyrkans skatter -inventarier och textilier - med stiftsantikvarie Heikki Ranta var inspirerande. (10 st deltog från Farhult Jonstorp).
Vissa ändringar i kyrkvårdsschemat har gjorts på grund av nytt körsångsschema.

Ag

På kyrkvårdssamlingen blev vi informerade om att inventarie-ansvarig måste vara ordinarie kyrkvård, därför måste vi välja ny inventarieansvarig. Förslag: Britt-Marie med en arbetsgrupp.

Beslut: Vi väljer Britt-Marie Olsson som inventarieansvarig.

§35 Aktuellt från församlingens frivilligverksamheter.

Påskauktion den 6 april. Antagligen den sista liksom sista terminen vi har Sy- och stick-café.

På onsdag har Therese tillsammans med barntimme-barnen andakt på Revalyckan.

§36 Aktuellt från arbetsledande komminister

Björn delade ut agenda för Gudstjänst utan präst. Han gick igenom den och vi fick tillfälle att fråga. Agendan finns i båda kyrkorna.

Björn kommer att kalla till kyrkvårdsmöte innan sommaren och undervisa om delar av den nya Kyrkohandboken.

Therese kommer att undervisa konfirmanderna i Farhult-Jonstorp och Väsby tillsammans under 2019-2020.

§37 Aktiviteter som är nära förestående

HLR- undervisning direkt efter mötet.

§38 Övriga frågor: I

Jonstorps kyrka finns en Märta Måås Fjätterström-matta. Kort diskussion om hur vi ska hantera den.

Beslut: Frågan bordlägges till nästa möte.

§39 Nästa möte

Nästa möte blir den 9 april 2019 kl 19.00-21.00.

§40 Mötet avslutas.

Ordförande avslutar och tackar varmt.

Vid protokollet:



Anita Gudmundsson

Sekreterare

Justeras:



Ursula Eldh

Ordförande



Ingrid Lindkvist

Justeringsperson